

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 河南版 | 第517期 | 2025年6月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

肇事者家属连声说“太神奇了”

【明慧网】我是一名家庭妇女，一九九六年有幸得大法，修炼法轮大法三十年来，身心受益很多，无病一身轻。我还见证了在我身上所发生的许多神迹，下面我讲其中一个。

二零零零年的一天，我坐公交车出门，到站下车，要过马路的时候，突然一辆摩托车飞快的开过来，把我撞上，我一下子

跌出去一米多远，重重地摔倒在地上。左边的肩膀摔到地面，马上肿起来，眼角撞到地面，撞破了，流着血。我想用手撑着站起来，却由于左肩膀受伤而没有力气支撑身体，站不起来。

肇事摩托车主是位六十多岁的大叔，把我扶起来，一看撞得不轻，赶快送我到附近的医院检查。医生先帮我缝好了受伤的眼角，再帮我拍了片子。一检查，左肩膀粉碎性骨折，医生说肩膀要动手术，用钢板把折断了骨头一块块接起来，等骨头重新生长完好，再取出钢板。

我一听心里着急，我想我是炼功人，我有这难是因为我有业力所致，不能赖人家。我还听说大叔的儿子去年开车撞了人，刚刚赔了十



几万，我如果肩膀也动手术要花好一笔钱，大叔不是要承受很大的负担吗？而且，我有师父保护，我通过学法炼功，肩膀会恢复好的。因此我坚持要出院，老伴理解我，医生不理解，问我老伴说你太太是不是有什么信仰呢？我老伴因为在中共的迫害环境中不敢跟医生明言。

大叔和他儿子坚持要我住院做手术，我对大叔说，我是修炼法轮大法的，我们师父要我们做好人，这个事故是我自己的难，我不能牵带拖累你，让你因此而受损失，我回家炼功后会自己康复的，我不会让你承担责任的。大叔把我说的话给他儿子听，他儿子听了，也就不再要求我住院做手术。就这样，我在医院住了三天，就出院回

家了。同病房的病友都说我傻，被人撞了，手术不做，也不管人家要补偿。

回家后第二天，我坐在床上读大法，读着读着，突然打了一个喷嚏，就感觉到左肩膀“咯噔”了一下，有一种很疼痛的感觉，就象有人把我肩膀的骨头接好了，肩膀就恢复正常了。我心里非常明白，这是师父在帮弟子正骨，接好了肩膀，我心里

头万分感恩慈悲的师父。

肩膀恢复正常后，我在家做家务，一切都正常。

一个月后，大叔的儿子到我家取我的病历办手续，他看到我左肩膀恢复得很好，能正常拿东西了，而病历上明明写着左肩膀粉碎性骨折，需要做手术。但是我不用做手术，通过修炼法轮大法，不治而愈。他非常惊奇，连声说“太神奇了！原来中共邪党对法轮功的造谣宣传都是假的，天安门自焚也是假的。”我跟他讲，我们修炼真善忍，我们师父要求我们在社会上做好人。他连声说，我相信！我相信！（文/中国大陆老年同修讲述同修整理）◇



走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



原河南省周口市市委书记遭报 被判刑十一年罚款一百万

【明慧网】（明慧网通讯员报道）二零二一年一月十一日消息，前河南省副省长徐光因受贿被判处有期徒刑十一年，罚款一百万元（人民币）。

徐光，男，一九六零年六月生，湖北当阳人，曾任河南省政府副省长、党组成员。主要履历：二零零三年十一月任河南省周口市委副书记，二零零七年三月任周口市委副书记、市长，二零一一年十二月任周口市委书记，二零一七年一月至二零一九年，任河南省政府副省长，后因涉嫌严重违纪违法，接受调查，副省长职务被免除。

徐光在周口市任职市委书记、副书记长达十四年之久，他追随、执行邪党迫害法轮功的政策，对当地法轮功学员遭迫害负有领导责任。以下是徐光主政周口市期间，当地法轮功学员遭受迫害的部分事实：

◎被冤判七年 周口市法轮功学员鲁秀荣被迫害致死

周口市郸城县城关镇法轮功学员鲁秀荣长期遭中共迫害，二零一四年被冤判七年，在二零一六年七月十九日离世，终年六十八岁。二零零二年十月，鲁秀荣因修炼法轮大法被郸城县公安局警察绑架，被非法拘禁在郸城县看守所近半年的时间，被罚款两千元。二零一四年四月二十日凌晨，郸城县公安局国保大队、刑警大队及南关派出所警察闯入鲁秀荣家里，绑架了十六名法轮功学员。鲁秀荣被长期非法关押在周口市看守所，身体出现严重病情。在她病情严重恶化时，还被迫出庭遭非法庭审，并被非法判刑



七年。鲁秀荣因病情危重住院及在家治疗，期间法院人员多次登门骚扰她，家无宁日，直至二零一六年七月十九日，鲁秀荣含冤离世。

◎周口市法轮功学员杨志被迫害致死

周口市郸城县吴台镇杨老家村法轮功学员杨志曾五次被中共人员绑架、被非法劳教两年。杨志结束非法劳教后，被迫离家出走，过着流浪生活。二零零三年十二月二十四日，杨志被鹿邑公安局绑架，被非法关押在鹿邑看守所一年零六个月。二零零五年六月，因为警察从杨志住处抄出法轮功资料，杨志被鹿邑法院非法判刑十一年。他在新密监狱等地遭受了种种非人的折磨，出狱后身体一直无法恢复。二零一六年一月四日被从郸城中医院送回老家，十分钟就含冤离世。

◎周口市商水县法轮功学员单叶被迫害离世

周口市商水县法轮功学员单叶女士二零一二年七月十七日在给民众讲法轮功真相时遭警察绑架，后被非法判刑两年。单叶于二零一四年八月出狱后，仍经常遭汤庄乡派出所警察上门骚扰，被逼每天到派出所报到，警察并勒索其丈夫，令单叶的丈夫不堪其扰，把怒气转发到单叶身上，出手殴打单叶。在迫害环境下，单叶于二零一六年九月十日含冤离世，年仅五十岁。

◎河南周口法轮功学员孔爱萍被迫害离世

周口市法轮功学员孔爱萍女士在二零一七年“七二零”前被周口市国保警察绑架，后被周口市川汇区法院非法判刑三年监外执行。因经常遭沈丘县司法所人员的骚扰、恐吓，孔爱萍的身体健康状况不断恶化，骨瘦如柴，体重只剩下不到七十斤。孔爱萍于二零一七年九月十四日含冤逝世，年仅64岁。

◎遭七年冤狱 淮阳县王春玲被迫害致死

周口市淮阳县法轮功学员王春玲二零零四年七月被中共法院非法判刑十年，在河南省新乡女子监狱被迫害致双耳失聪，右臂肌肉萎缩，右手完全痉挛，右腿一点也动不了，只有头部能自主地微微动一下。王春玲于二零一三年五月三日含冤离世。

◎周口市西华县王素琴被冤判三年

河南省西华县王素琴因控诉江泽民，于二零一五年秋被西华县政法委、西华县西华营乡派出所警察绑架，后被非法判刑三年，被劫持到新乡女子监狱迫害。

◎周口市法轮功学员钱玉娟、栾爱英被分别非法判刑七年、八年

周口市郸城县法轮功学员栾爱英、钱玉娟二零一四年十一月十日夜被闯入家中的郸城县公安局警察绑架，被非法关押在周口市看守所，后被郸城县法院非法判刑，栾爱英被诬判八年，钱玉娟被诬判七年。◇

迫害法轮功 法网难逃

你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灭中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

